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Vragen van het lid Van Haga (Groep van Haga) aan de Minister voor 
Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening over het toezenden van adviezen 
van de Landsadvocaat met betrekking tot de WOZ-cap en de middenhuur 
(ingezonden 7 juni 2022). 

Vraag 1
Bent u het ermee eens dat op grond van artikel 68 van de Grondwet, het 
kabinet de Tweede Kamer alles moet vertellen, behalve als de informatievoor-
ziening tegen het belang van de Staat ingaat? 

Vraag 2
Bent u het ermee eens dat het «belang van de Staat» kwesties als de 
nationale veiligheid of terreur betreffen, en niet mogelijke gerechtelijke 
procedures tegen de Staat in verband met voorgenomen beleid over de 
volkshuisvesting? 

Vraag 3
Kunt u uitleggen op welke manier het openbaar maken van de adviezen van 
de Landsadvocaat over de WOZ-cap en de middenhuur het belang van de 
Staat zou schenden? Welke staatsbelangen spelen er om de informatievraag 
hierover te weigeren? Graag een gedetailleerde reactie. 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u de argumentatie van de toenmalige Minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties om de adviezen niet naar de Kamer te 
sturen, omdat de adviezen dateren van vóór het besluit (d.d. 1 juli 2021) 
waarin werd geregeld dat ze in beginsel openbaar zijn? Bent u het ermee 
eens dat ook voordat genoemd besluit in werking trad, het kabinet uit moest 
gaan van het zeer vergaande recht op informatie op grond van artikel 68 van 
de Grondwet? 

Vraag 5
Bent u bereid de betreffende adviezen van de Landsadvocaat vertrouwelijk 
naar de Kamer te sturen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid dit te 
doen voorafgaand aan het debat over de Staat van de Volkshuisvesting op 
30 juni a.s.? 
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Vraag 6
Bent u bereid tenminste de adviesvraag (d.d. april 2021) van het kabinet aan 
de Landsadvocaat – al dan niet vertrouwelijk – naar de Kamer te sturen? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid dit te doen voorafgaand aan het debat 
over de Staat van de Volkshuisvesting? 

Vraag 7
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het debat over de Staat van de 
Volkshuisvesting?
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